
令和４年２月２５日  

 

令和３年度特別の教育課程の実施（英語活動）におけるアンケート結果について 

 

 

１ アンケート回答期間    令和４年２月１日（火曜）～令和４年２月８日（火曜） 

２ アンケート対 象 者    令和３年度 第３学年・第４学年児童の保護者 

 

数字の目安 ： ４（よく思う）  ３（そう思う）  ２（あまり思わない）  １（まったく思わない）         （単位：％） 

 評価項目 ４ ３ ２ １ 

（１） 本校は積極的に英語活動を推進している。  34.8 45.7 17.4 2.2 

（２） お子様は、学校の英語活動の様子について、話したりしている。 19.6 32.6 34.8 13.0 

（３） お子様は、御家庭で時々英語を使って話そうとしている。   15.2 32.6 28.3 23.9 

（４） お子様は、日本や外国の文化に興味・関心を示している。  21.7 37.0 30.4 10.9 

（５） 本校の英語活動は、お子様のコミュニケーション能力の育成に役立っている。 32.6 23.9 32.6 10.9 

 

 

【記述回答】 

・引き続き積極的に英語学習を行っていただきたいです。 

・ＡＬＴの先生の英語を聞けて、よいと思います。 

・活きた会話を聞かせることは大切だと思うので、工夫して継続してほしいと考えます。 


